



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ  
**Р І Ш Е Н Н Я**

*02.09.2020*

№ 19/60

Про внесення змін до рішення міської ради від 27.11.2013 № 23/43 «Про Інвестиційну програму «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)» на 2013 – 2034 роки»

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі листа департаменту інноваційного розвитку Дніпровської міської ради від 21.07.2020 вх. № 8/3752 міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Внести зміни до рішення міської ради від 27.11.2013 № 23/43 «Про Інвестиційну програму «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)» на 2013 – 2034 роки» (зі змінами):

1.1. Доповнити рішення підпунктами 4.4 та 4.5 у такій редакції:

«4.4. Надати право отримувати доступ до всіх активів у рамках Програми (включно з активами міської ради та комунальних підприємств, але не обмежуючись лише ними) для виконання робіт з реалізації енергоефективних заходів, а також вимірювання та верифікації обсягів енергозбереження після завершення підпроектів «енергетичного перфоманс – контракту».

4.5. Надати право отримувати від міської ради або з міського бюджету фінансування, що відповідає обсягу енергозбереження, узгодженому між Замовником та обраними на конкурсній основі енергосервісними компаніями у підписаних з цими підрядниками «енергетичних перфоманс – контрактах».

1.2. Пункт 5 викласти у новій редакції:

«5. Zobov'язати департамент гуманітарної політики Дніпровської міської ради та департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради».

1.3. Додаток 2 до рішення викласти у новій редакції (додається).

1.4. Паспорт Інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)» на 2013 – 2034 роки (далі – Програма) викласти у новій редакції (додається).

1.5. У підпункті 3.2 Програми виключити останній абзац.

1.6. Додаток 6 до Програми викласти у новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради і голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів та місцевого самоврядування.

Міський голова



Б. А. Філатов

## ПАСПОРТ

Інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)» на 2013 – 2034 роки

Назва Програми	Інвестиційна програма «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)» на 2013 – 2034 роки (далі – Програма)
Підстава для розроблення Програми	Рішення міської ради від 28.12.2011 № 18/19 «Про затвердження Концепції Цільової програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах м. Дніпропетровська із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)»; Угода про підготовку кредитного фінансування між Дніпропетровською міською радою, Дніпропетровським комунальним підприємством «Дніпропетровська муніципальна сервісна компанія» та Європейським Банком Реконструкції та Розвитку від 30.03.2012; Угода про підготовку кредитного фінансування між Дніпровською міською радою, комунальним підприємством «Дніпровська муніципальна енергосервісна компанія» Дніпровської міської ради та Європейським Банком Реконструкції та Розвитку від 23.03.2020
Замовник та координатор Програми	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради
Об'єкти Програми	Будівлі бюджетних установ та закладів: 1-й етап – від 35 до 40 будівель; 2-й етап – від 40 до 50 будівель; 3-й етап – від 35 до 50 будівель; 4-й етап – від 60 до 75 будівель
Відповідальні виконавці Програми	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради; департамент гуманітарної політики Дніпровської міської ради; департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради; Комунальне підприємство «Дніпровська муніципальна енергосервісна компанія» Дніпровської міської ради
Мета Програми	Створення умов щодо залучення у подальшому ресурсів приватного сектора для реалізації енергозберігаючих заходів за рахунок і в межах досягнутої економії шляхом:

	<p>проведення енергозберігаючих заходів (проектів) на бюджетних об'єктах за рахунок кредитних коштів ЄБРР, залучених під місцеву гарантію, за умови дотримання санітарно-гігієнічних норм і підвищення рівня комфорту в будівлях комунальних закладів освіти та підприємств медико-санітарної допомоги, які здійснюються комунальним підприємством;</p> <p>відпрацювання механізму та практики визначення економії від проведення енергозберігаючих заходів за рахунок позабюджетних коштів і виділення в межах цієї економії бюджетних коштів для розрахунків за проведені енергозберігаючі заходи і послуги на об'єктах бюджетних установ</p>	
Завдання Програми	<p>Реалізація ЕПК на місцевому рівні з урахуванням розроблених базових документів;</p> <p>відпрацювання механізмів реалізації енергоефективних заходів на умовах повернення залучених коштів від вартості заощаджених енергоресурсів;</p> <p>одержання досвіду із залучення ЕСКО до енергетичних проектів на об'єктах міського підпорядкування;</p> <p>організація системи енергомоніторингу в задіяних у Програмі будівлях, запровадження контролю та верифікації одержаної економії;</p> <p>навчання задіяного персоналу в запровадженні механізму ЕСКО на міському рівні;</p> <p>започаткування енергосервісного бізнесу на міському рівні, націленого на виконання енергопроектів у міській інфраструктурі;</p> <p>скорочення видатків з міського бюджету на оплату енергоносіїв у бюджетних установах міста шляхом зниження питомих витрат та ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів у бюджетних установах міста</p>	
Термін реалізації Програми	2013 – 2034 роки	
Обсяги та джерела фінансування Програми	Джерела фінансування	Обсяг фінансування
	Грант Фонду Е5Р	Сума в гривнях, яка еквівалентна 8 млн євро
	Кредит ЄБРР під механізми ЕСКО	Сума в гривнях, яка еквівалентна 35 млн євро
	Місцевий бюджет	Сума в гривнях, яка еквівалентна 5 млн євро
	Загалом	Сума в гривнях, яка еквівалентна 48 млн євро

Очікувані результати від реалізації Програми	Створення механізму управління і регулювання у сфері енергоефективності та енергозбереження і залучення ресурсів приватного сектора для впровадження енергозберігаючих заходів; скорочення річних видатків з міського бюджету на оплату енергоносіїв у бюджетних установах міста до 40,7 млн грн; упровадження енергоефективних та енергозберігаючих заходів (проектів); забезпечення комфортних умов у школах, дитячих дошкільних закладах, підприємствах медико-санітарної допомоги тощо; підвищення енергетичної обізнаності територіальної громади; зменшення парникових викидів в атмосферу на 14,2 тис. т на рік; залучення інвестицій на заходи з енергозбереження та енергоефективності до 48 млн євро
--	--

Директор департаменту  
інноваційного розвитку  
Дніпровської міської ради



Ю. О. Павлюк

Додаток 2  
до рішення міської ради  
*02.09.2022* № *19/60*

Перелік бюджетних установ та закладів  
для впровадження 3 та 4 етапів Інвестиційної програми «Підвищення  
енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із  
впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)»  
на 2013 – 2034 роки

№ з/п	Повна назва установи, закладу	Адреса
1	2	3
1	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 2 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Собінова, 8
2	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 14 компенсуючого (санаторного) типу» Дніпровської міської ради	Вул. Паторжинського, 6
3	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 16» Дніпровської міської ради	Вул. Луговська, 255 А
4	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 21» Дніпровської міської ради	Вул. Дементьєва, 4
5	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад № 22 (центр розвитку дитини)» Дніпровської міської ради	Вул. Терещенківська, 6
6	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 45» Дніпровської міської ради	Вул. Каруни, 69 А
7	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 47 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Космодромна, 5
8	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 68» Дніпровської міської ради	Вул. Миколи Міхновського, 27
9	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 69» Дніпровської міської ради	Вул. Калинова, 112

1	2	3
10	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 73 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Просп. Гагаріна, 100 А
11	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 77» Дніпровської міської ради	Вул. Привокзальна, 9 А
12	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 84» Дніпровської міської ради	Просп. Дмитра Яворницького, 80
13	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 86» Дніпровської міської ради	Вул. Прогресивна, 5
14	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 88» Дніпровської міської ради	Вул. Робоча, 93 А
15	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 104 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Данили Нечая, 1
16	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 158 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Криво-різька, 20 А
17	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 163 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Фабрично-заводська, 5 А
18	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 181» Дніпровської міської ради	Просп. Петра Калнишевського, 14 А
19	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 183 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Гладкова, 17 А
20	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 196 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Просп. Богдана Хмельницького, 20 Г
21	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 203» Дніпровської міської ради	Вул. Інженерна, 7

1	2	3
22	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 206» Дніпровської міської ради	Шосе Донецьке, 126
23	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 208 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Казакевича, 10
24	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 219» Дніпровської міської ради	Просп. Петра Калнишевського, 13 А
25	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 231 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Робоча, 85 А
26	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 243 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Титова, 15 А
27	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (центр розвитку дитини) № 259» Дніпровської міської ради	Вул. Кубинська, 2
28	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 267» Дніпровської міської ради	Вул. Софії Ковалевської, 55 А
29	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 269» Дніпровської міської ради	Вул. Маршала Малиновського, 20 А
30	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 270» Дніпровської міської ради	Просп. Слобожанський, 4 А
31	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 272 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Гладкова, 14
32	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 278» Дніпровської міської ради	Вул. Калинова, 80 А
33	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 280» Дніпровської міської ради	Просп. Богдана Хмельницького, 4 А



1	2	3
34	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 297» Дніпровської міської ради	Просп. Петра Калнишевського, 34 В
35	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 302 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Просп. Героїв, 39
36	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 306 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Просп. Слобожанський, 2/4
37	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 308» Дніпровської міської ради	Вул. Алтайська, 13
38	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 310 компенсуючого типу» Дніпровської міської ради	Пров. Добровольців, 8
39	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 311 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Гетьмана Петра Дорошенка, 7
40	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 317» Дніпровської міської ради	Просп. Слобожанський, 81 А
41	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 323 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Шолохова, 41
42	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 326» Дніпровської міської ради	Вул. Архітектора Дольника, 9
43	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 329» Дніпровської міської ради	Вул. Перемоги, 208
44	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 330 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Панікахи, 79
45	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 331» Дніпровської міської ради	Вул. Максима Дія, 6

1	2	3
46	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 334» Дніпровської міської ради	Вул. Івана Сокульського, 2
47	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 336 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Метробудівська, 4 Д
48	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 337 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Пров. Відрадний, 8
49	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 338 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Пров. Фестивальний, 9
50	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 339» Дніпровської міської ради	Шосе Запорізьке, 64
51	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 341» Дніпровської міської ради	Вул. Комбрига Петрова, 33
52	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 342» Дніпровської міської ради	Вул. Тополина, 39
53	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 347 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Мандриківська, 165
54	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 350 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Мурманська, 1 А
55	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 355» Дніпровської міської ради	Пров. Відрадний, 4
56	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 358 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Бульв. Платонова, 24

1	2	3
57	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 368 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Ж/м Тополя-3, 7 А
58	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 372» Дніпровської міської ради	Вул. Янтарна, 77 Б
59	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 375 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Тополина, 43
60	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 383» Дніпровської міської ради	Пров. Екіпажний, 5 А
61	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 384» Дніпровської міської ради	Вул. Панікахи, 115
62	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 387» Дніпровської міської ради	Вул. Янтарна, 77 Д
63	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 395» Дніпровської міської ради	Ж/м Тополя-3, 1 А
64	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 400» Дніпровської міської ради	Пров. Крушельницької, 16
65	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 401» Дніпровської міської ради	Пров. Крушельницької, 14
66	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 402 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Богомаза, 186
67	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховне об'єднання технічного профілю № 79 «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад – позашкільний навчальний заклад» Дніпровської міської ради	Вул. Лазаряна, 7 А

1	2	3
68	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс № 106 «Середня загальноосвітня школа – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Дніпровської міської ради	Вул. Метробудівська, 7
69	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс № 111 «спеціалізована школа – дошкільний навчальний заклад» Дніпровської міської ради	Просп. Героїв, 29
70	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс № 111 «спеціалізована школа – дошкільний навчальний заклад» Дніпровської міської ради	Вул. Набережна Перемоги, 138
71	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховне об'єднання № 136 «класична гімназія ім. Кирила і Мефодія – початкова школа – дошкільний навчальний заклад – валеологічний центр» Дніпровської міської ради	Вул. Космонавтів, 10
72	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс № 139 «Загальноосвітній навчальний заклад – центр творчості «Дума» Дніпровської міської ради	Вул. Березинська, 4
73	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 6» Дніпровської міської ради	Вул. Робоча, 64
74	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 10 ім. І. І. Манжури» Дніпровської міської ради	Вул. Бригадна, 10
75	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 15» Дніпровської міської ради	Вул. Дмитра Кедріна, 53
76	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 32» Дніпровської міської ради	Вул. Володимира Антоновича, 72
77	Комунальний заклад освіти «Спеціалізована школа № 44 природничо-медичного профілю» Дніпровської міської ради	Вул. Софії Ковалевської, 6
78	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 49» Дніпровської міської ради	Вул. Одоєвського, 16

1	2	3
79	Комунальний заклад освіти «Спеціалізована середня загальноосвітня школа № 53 з поглибленим вивченням німецької мови» Дніпровської міської ради	Вул. Тополина, 35
80	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 54» Дніпровської міської ради	Пров. Парусний, 3
81	Комунальний заклад освіти «Спеціалізована школа № 67 еколого-економічного профілю» Дніпровської міської ради	Пров. Євгена Коновальця, 6
82	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 69» Дніпровської міської ради	Вул. Софії Ковалевської, 86 А
83	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 74» Дніпровської міської ради	Вул. Караваєва, 60
84	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 76» Дніпровської міської ради	Вул. Набережна Перемоги, 46 Б
85	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 78» Дніпровської міської ради	Вул. Тополина, 37
86	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 82» Дніпровської міської ради	Вул. Філософська, 56
87	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 89» Дніпровської міської ради	Вул. Титова, 4
88	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 96» Дніпровської міської ради	Вул. Коробова, 3
89	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 112» Дніпровської міської ради	Вул. Солідарна, 4
90	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 116» Дніпровської міської ради	Вул. Передова, 601
91	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 119» Дніпровської міської ради	Вул. Козака Мамаєва, 17 А

1	2	3
92	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 135» Дніпровської міської ради	Вул. Березинська, 31
93	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 143» Дніпровської міської ради	Вул. Коробова, 3 Д
94	Комунальний заклад освіти «Дніпровський ліцей інформаційних технологій при Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара» Дніпровської міської ради	Вул. Шевченка, 8
95	Комунальне некомерційне підприємство «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Дніпровської міської ради – амбулаторія № 1	Вул. Ламана, 4
96	Комунальне некомерційне підприємство «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Дніпровської міської ради – амбулаторії № № 7, 8	Просп. Героїв, 22
97	Комунальне некомерційне підприємство «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 5» Дніпровської міської ради – амбулаторії загальної практики – сімейної медицини № № 1, 2	Вул. Велика Діївська, 111
98	Комунальне некомерційне підприємство «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 9» Дніпровської міської ради – амбулаторія № 1	Пров. Фестивальний, 1

Директор департаменту  
інноваційного розвитку  
Дніпровської міської ради



Ю. О. Павлюк

Додаток 6  
до Інвестиційної програми  
«Підвищення енергоефективності у  
бюджетних установах та закладах  
м. Дніпра із впровадженням  
«енергетичного перфоманс –  
контракту» (пілотний проект)» на  
2013 – 2034 роки

Базовий рівень споживання енергоносіїв у  
бюджетних установах та закладах 3 та 4 етапів Інвестиційної програми  
«Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра  
із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)»  
на 2013 – 2034 роки

№ з/п	Повна назва установи, закладу	Адреса	Базовий рівень споживання, кВт*год/рік
1	2	3	4
1	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 2 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Собінова, 8	385 423
2	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 14 компенсуючого (санаторного) типу» Дніпровської міської ради	Вул. Паторжинського, 6	190 006
3	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 16» Дніпровської міської ради	Вул. Луговська, 255 А	369 687
4	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 21» Дніпровської міської ради	Вул. Дементьєва, 4	712 407
5	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад № 22 (центр розвитку дитини)» Дніпровської міської ради	Вул. Терещенківська, 6	556 435

1	2	3	4
6	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 45» Дніпровської міської ради	Вул. Каруни, 69 А	71 205
7	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 47 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Космодромна, 5	487 912
8	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 68» Дніпровської міської ради	Вул. Миколи Міхновського, 27	576 087
9	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 69» Дніпровської міської ради	Вул. Калинова, 112	363 944
10	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 73 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Просп. Гагаріна, 100 А	261 077
11	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 77» Дніпровської міської ради	Вул. Привокзальна, 9 А	150 517
12	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 84» Дніпровської міської ради	Просп. Дмитра Яворницького, 80	158 436
13	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 86» Дніпровської міської ради	Вул. Прогресивна, 5	734 117
14	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 88» Дніпровської міської ради	Вул. Робоча, 93 А	197 538
15	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 104 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Данили Нечая, 1	424 389



1	2	3	4
16	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 158 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Криворізька, 20 А	205 210
17	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 163 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Фабрично-заводська, 5 А	492 138
18	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 181» Дніпровської міської ради	Просп. Петра Калнишевського, 14 А	324 148
19	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 183 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Гладкова, 17 А	235 994
20	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 196 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Просп. Богдана Хмельницького, 20 Г	509 575
21	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 203» Дніпровської міської ради	Вул. Інженерна, 7	357 775
22	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 206» Дніпровської міської ради	Шосе Донецьке, 126	982 819
23	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 208 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Казакевича, 10	448 404
24	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 219» Дніпровської міської ради	Просп. Петра Калнишевського, 13 А	435 166
25	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 231 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Робоча, 85 А	529 323

1	2	3	4
26	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 243 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Титова, 15 А	253 423
27	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (центр розвитку дитини) № 259» Дніпровської міської ради	Вул. Кубинська, 2	389 598
28	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 267» Дніпровської міської ради	Вул. Софії Ковалевської, 55 А	501 065
29	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 269» Дніпровської міської ради	Вул. Маршала Малиновського, 20 А	438 056
30	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 270» Дніпровської міської ради	Просп. Слобожанський, 4 А	701 817
31	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 272 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Гладкова, 14	396 983
32	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 278» Дніпровської міської ради	Вул. Калинова, 80 А	591 722
33	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 280» Дніпровської міської ради	Просп. Богдана Хмельницького, 4 А	484 102
34	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 297» Дніпровської міської ради	Просп. Петра Калнишевського, 34 В	270 199
35	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 302 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Просп. Героїв, 39	374 255

1	2	3	4
36	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 306 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Просп. Слобо- жанський, 2/4	272 485
37	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 308» Дніпровської міської ради	Вул. Алтайська, 13	229 344
38	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 310 компенсуючого типу» Дніпровської міської ради	Пров. Добро- вольців, 8	598 243
39	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 311 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Гетьмана Петра Дорошенка, 7	460 215
40	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 317» Дніпровської міської ради	Просп. Слобо- жанський, 81 А	226 873
41	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 323 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Шолохова, 41	603 478
42	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 326» Дніпровської міської ради	Вул. Архітектора Дольника, 9	254 502
43	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 329» Дніпровської міської ради	Вул. Перемоги, 208	354 359
44	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 330 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Панікахи, 79	211 662
45	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 331» Дніпровської міської ради	Вул. Максима Дія, 6	550 020

1	2	3	4
46	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 334» Дніпровської міської ради	Вул. Івана Сокульського, 2	561 859
47	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 336 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Метробудівська, 4 Д	444 286
48	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 337 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Пров. Відрадний, 8	469 973
49	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 338 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Пров. Фестивальний, 9	491 118
50	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 339» Дніпровської міської ради	Шосе Запорізьке, 64	182 549
51	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 341» Дніпровської міської ради	Вул. Комбрига Петрова, 33	211 091
52	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 342» Дніпровської міської ради	Вул. Тополина, 39	333 419
53	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 347 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Мандриківська, 165	621 412
54	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 350 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Мурманська, 1 А	442 167
55	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 355» Дніпровської міської ради	Пров. Відрадний, 4	400 021

1	2	3	4
56	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 358 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Бульв. Платонова, 24	395 643
57	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 368 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Ж/м Тополя-3, 7 А	513 840
58	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 372» Дніпровської міської ради	Вул. Янтарна, 77 Б	762 790
59	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 375 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Тополина, 43	468 009
60	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 383» Дніпровської міської ради	Пров. Екіпажний, 5 А	365 032
61	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 384» Дніпровської міської ради	Вул. Панікахи, 115	586 788
62	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 387» Дніпровської міської ради	Вул. Янтарна, 77 Д	548 526
63	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 395» Дніпровської міської ради	Ж/м Тополя-3, 1 А	178 980
64	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 400» Дніпровської міської ради	Пров. Крушельницької, 16	620 279
65	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 401» Дніпровської міської ради	Пров. Крушельницької, 14	839 915

1	2	3	4
66	Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 402 комбінованого типу» Дніпровської міської ради	Вул. Богомаза, 186	585 896
67	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховне об'єднання технічного профілю № 79 «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад – позашкільний навчальний заклад» Дніпровської міської ради	Вул. Лазаряна, 7 А	431 635
68	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс № 106 «Середня загальноосвітня школа – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Дніпровської міської ради	Вул. Метробудівська, 7	1 257 796
69	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс № 111 «спеціалізована школа – дошкільний навчальний заклад» Дніпровської міської ради	Просп. Героїв, 29	704 041
70	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс № 111 «спеціалізована школа – дошкільний навчальний заклад» Дніпровської міської ради	Вул. Набережна Перемоги, 138	413 160
71	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховне об'єднання № 136 «класична гімназія ім. Кирила і Мефодія – початкова школа – дошкільний навчальний заклад – валеологічний центр» Дніпровської міської ради	Вул. Космонавтів, 10	1 105 487

1	2	3	4
72	Комунальний заклад освіти «Навчально-виховний комплекс № 139 «Загальноосвітній навчальний заклад – центр творчості «Дума» Дніпровської міської ради	Вул. Березинська, 4	1 106 238
73	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 6» Дніпровської міської ради	Вул. Робоча, 64	592 053
74	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 10 ім. І. І. Манжури» Дніпровської міської ради	Вул. Бригадна, 10	517 680
75	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 15» Дніпровської міської ради	Вул. Дмитра Кедріна, 53	776 562
76	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 32» Дніпровської міської ради	Вул. Володимира Антоновича, 72	345 151
77	Комунальний заклад освіти «Спеціалізована школа № 44 природничо-медичного профілю» Дніпровської міської ради	Вул. Софії Ковалевської, 6	521 213
78	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 49» Дніпровської міської ради	Вул. Одоєвського, 16	553 194
79	Комунальний заклад освіти «Спеціалізована середня загальноосвітня школа № 53 з поглибленим вивченням німецької мови» Дніпровської міської ради	Вул. Тополина, 35	653 452
80	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 54» Дніпровської міської ради	Пров. Парусний, 3	893 849
81	Комунальний заклад освіти «Спеціалізована школа № 67 еколого-економічного профілю» Дніпровської міської ради	Пров. Євгена Коновальця, 6	970 444
82	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 69» Дніпровської міської ради	Вул. Софії Ковалевської, 86 А	743 335

1	2	3	4
83	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 74» Дніпровської міської ради	Вул. Караваєва, 60	543 875
84	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 76» Дніпровської міської ради	Вул. Набережна Перемоги, 46 Б	784 252
85	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 78» Дніпровської міської ради	Вул. Тополина, 37	1 270 500
86	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 82» Дніпровської міської ради	Вул. Філософ- ська, 56	284 378
87	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 89» Дніпровської міської ради	Вул. Титова, 4	681 604
88	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 96» Дніпровської міської ради	Вул. Коробова, 3	939 095
89	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 112» Дніпровської міської ради	Вул. Солідарна, 4	723 149
90	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 116» Дніпровської міської ради	Вул. Передова, 601	342 780
91	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 119» Дніпровської міської ради	Вул. Козака Мамая, 17 А	650 786
92	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 135» Дніпровської міської ради	Вул. Березин- ська, 31	1 790 019
93	Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 143» Дніпровської міської ради	Вул. Коробова, 3 Д	739 432
94	Комунальний заклад освіти «Дніпровський ліцей інформаційних технологій при Дніпровському національному університеті імені Олеса Гончара» Дніпровської міської ради	Вул. Шевченка, 8	335 593



## Продовження додатка 6

1	2	3	4
95	Комунальне некомерційне підприємство «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Дніпровської міської ради – амбулаторія № 1	Вул. Ламана, 4	622 235
96	Комунальне некомерційне підприємство «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Дніпровської міської ради – амбулаторії № № 7, 8	Просп. Героїв, 22	657 138
97	Комунальне некомерційне підприємство «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 5» Дніпровської міської ради – амбулаторії загальної практики – сімейної медицини № № 1, 2	Вул. Велика Діївська, 111	876 098
98	Комунальне некомерційне підприємство «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 9» Дніпровської міської ради – амбулаторія № 1	Пров. Фестивальний, 1	605 479

Директор департаменту  
інноваційного розвитку  
Дніпровської міської ради



Ю. О. Павлюк